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[T _[on va montrer la structure arithmétique de la V.S = (2+2)/2 en commencant par i = 3 jusqu'a i = 41, soit N /2 ou (N+2i)72 si non multiple de 4
| 2 |cest-adire les séquences ditérations sur N, des 22 premiers vols: soit N1, premiére itération, N2 deuxiéme itération ..._Nn, n™ itération
3
| 4 |en bleu ciel avec*, le départ de chaque cycle de diférences d, et il est simple de montrer quil faut partir du prochain 2: en respectant les vols i = 2" - 1 Ex
| 5 |3#4=T 7+8=156 16+16=31 etc_+ 2™ pourles wolsi=2"-1
6
|7 |les tables de difiérences d, vant ordonner les séquences de chaque vol, & linfini. Ia premiére serra composée 2 puis de 2.6 {2,6.10,14) {2.6,10,14,18,22,26,30}  etc & finfini ; en multipliant la somme par 4
8 |Comme pour Syracuse. Cette variante indique la méme strcuture arithmétique don Syracuse va dépendre
[0]
7 | —
2
3 |téte de sequence SNy difiérence d SN, somme =8 Shiz Sy Shiy Shig
14 | i= 2i+2)2 =N /2 ou N+2i)2
15| n=1 3“'4 idz+ 2 somme =32 "4 somme = 128 somme = 4*128
16 | 2 8d=+6 {2.6.10.14,18.22,26 30}+(62.42._ etc
7] 3 R
18 | 4 14 4 2
19| 5 [ — I s = 20, s _
0 6 20 22 avec un écart de 2
o1 | 7 [ I - v deux N de deux tab\_
[ 22 | 8 26 16 de différences d
|23 9 [I— _
[24] 10 32 2
[25] # — [a—
26 12 38 18
27| e [— |
28] 14 44 10
29| K % =
[30] 16 50 32
|31 7 [E— ]
[32] 18 56 22
33 18 = I
20 62 50
35 21 | =]
[36] 22 65 38
37 5 — | — ]
38 24 74
et —
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24 49 50 74 86, +14
o I % pour 4k+1, on augmente LIS AONIN ||
53 54 80 de 6 et 14 une fois sur 2 +6
o5 IS 2 .
57 58 86
5o A || ||
61 62 92 46, +6 2 groupe de 64:d
63 I 32 s - 2
65 66 98 114 14 126 *+62 64, + 126
67| 34 [ 10 142 soitd + 2°
69 70 104 52 6 32 *+ 38 etc on augmente de 2™ la premiére différence d >2
71 36 E - 2 "+ 18
73 74 110 128 14 32*+14
75 I 38 | ] 0 *+ 58
77 78 16 58 6 130 * + 54
7o I I - - 2 [ 3
81 76
&3 I || || ]
86 16
o7 I E— | | [
89 128
of I E— | | ]
93 64

V.S est finie. elle se terminera toujours sur 2: ce qui est évident avec cefte structure. Et d’autant plus qu'elle va utiliser ia méme formule Ligne 101 de Syracuse.

Ensuite on passe & Syracuse classique, selon la méme méthode, on peut dire qu'elle sont équivalentes et elles ont la méme propriété!
0On augmente certaine différences d, de + k*32 entre deux cycles consecutifs de différences d: : exemple entre les SNy et SN 5 ; alors que dans Syracuse, cela serra de + k*36 : exemple entre les SNy et SN

On en déduit, aussi bien pour V.S que pour Syracuse, que si une ds ces deux canjecturss étalent fausses, alors elles le seraient dans les premiers vols, et les premiéres séquences ,
Ia formule qu ce réecrit (3+2)/2 ou /2 irouve tout son sens, en effet on mulliplie soit par 3 les différences d ou N pour le cycle suivant ; et par 4 ces sommes de différences D'

est évident qu'un vol qui ne se terminerait, ou qui bouclerait, invalide la structure arithmétique ce qui parait absurde.

par exemple le vol 27, qui continue aprés la séquence N°
et en conformité avec les groupes de difiérences suivants...| Si ce vol était infini, alors la structure
Ce vol dépend des autres séquences N précédentes, des vol i finis,

[ ostsimple de controlar que los s6quances sulvantes, de ca vol , ventse > répercuter dans les vols of séquences suvantes vol 4k+3 = 91 par exemple
est fausse. Ce vol, entrainerait des N de plus en plus hautes, une infinité...

]
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Chague vol continuant aprés son dernier groupe de différences est fini. En effet on a besoins de ses séquences i ithmeétigue. (L épend de ['autre.]
Si un vol était infini, alors il entrainerait une infinité de vols avec lui ! L a raison en est simple, chaque séquence ou cycle de différences d suit une i i St simple:
Spe1=2*S, -S,_1. On aura au minimum - 4, - 2.. lorsqu’une suite est finie, puisque le cycle se réitére, 4,2,4,2...
etc exp: vol 2i = 46, Sn=4 qui donne N4 = 80 on aura 2°60 - 26 = 134 au vol 2i = 78 alors que 26 appartient au vol

=
~o)

4, (+ 8'4, et - 8%4), voir formule pus bas ligne 101,

{les groupes de différences Dj partent toujours dune séquence suivante, et ce depuis le vol 3, et uniquement sur les vol 4k+3 = 2" - 1 | ce quiva donner 3,7,15,31,63, + 2"
Et évidemment, on encadre les vols compris dans le groupe de différences d, entre i et i + 2™ de ce fait un vol non terminé ;_invalide la structure arithmétique: on ne pourrait passer aux séquences suivantes,

En effet on peut construire un algorithme, qui serait récurcif. Des lors Syracuse est vraie....

on passe 3 litération suivante, on change de groupe D, on démarre de 7, on passe 3 fitération suivante, on change de groupe D, on démarre de 15,,, etc

le changement de groupe D, se fait sur une tran:

ion T=4m

Ia somme des difiérences D par cycle, et par séquences suiante, est de : 6, 24, 96 , 384, 1636; soit D * 4, de par cette contrainte, on garde le méme groupe plus une autre différence et bien sur, réorganisé pour les besoins.
depuis le vol d'origine i = 3

il

Ce qui est simple & montrer, ci-dessous. Les tétes de différences d, sont des multiple de 3 (voir en diagonale & partir de la séquence Sn°3, soit do =4,dy = 6 ,d¢ *3=d2 =18 :dps =ds*3
En effet, dz -2 = N°2 = T = 16, Séquence n; ; 50it Tnsy=(dn* 3) - 2= dpsy - 2, & la Séquence N 4, ou encore T, + k*36 = T = 52, Ces entiers N, sont les Transitions T, qui marquent le changement des tables de différences d

0 |01 0/ 00 00 03| 00| €5 00/ 02 00| 20/~ ~4| ~
‘M‘—‘o‘w‘c&‘ﬂ‘%‘m|§‘u‘m‘—‘o‘m‘uc‘ ‘

93 |les Séquences sont les itération de N selon Ia nouvelle formule soit (3N+2)/2 ou N/2 si : multiple de 4
|94 .
|95 i
| 96 |chaque séquence T fera partir un cycle de différences d, sequence N°2.T; part de i = 3; S N'3 . Ty part de i =7: S N°4. Ty part de i =15, +16...+32,, etc
| 97 [soit - on part de 2i = 6 : pui séquence suivante 2i = 14, séquence suivante 2i =30, séquence suivante 2i = 62 . stc * 2" = 6.16.32.64.128....
98 |en diagonale cela donne - T;=16+ 36 = T3 .52 ; 52+ (3"36) = Ty= 160 et + 3 36 = Tz =4Bd et + . (37" 36) =T,
99
| 100  par e calcul, on obtient une formule pour relier les itérations de N entre les vols 2, pour une méme colonne de N, soit N°2 = N2, ; que I'on écrira Nny,, de sorte:
| 101 | que I'on aura Ia valeur de I'exposant n pour 2" . En ex: N2 = 34, qui est lz deuxiéme itération de N, du vol 2i = 6 + 2° = 14, le vol 14 est une transition, ¢‘est-3-dire changement de table de différences d, au point T3 . |
| 102 |ce qui donnera: [2*Hni _Nny 2"~ =Nnu.,""' ] : parex: N2; = 34, nous avons I'exposant n =2, soit 2! ; pour k = 3 en retirant 2*" , on obtient K= 1, N =16 ;
[103|et en rajoutant & K = 3, 2%' on a K = 5 et donc N = 52 ; c'est-d~dire 2°34 - 16 = 52,
104 | Ce qui explique pour qu'elle raison les vol doivent se terminer sur 4,2; car il y aura toujours un vol dont I'tération Nnj, devra utiliser en amont Nn . =4, ou 2, pour Nnj, en aval
{105  les vols finis, entrainent en aval les vols finis! Un vol infini, ferait monter les termes N des vols suivants de plus en plus haut, Syracuse dépend de ces suites.
108
[107 I premiére colonne d'itération sur 2i, soit SN°1, donne une suite en progression arithmétique de raison 6, puis : SN°2 deux suites en progression arithmétique de raison 18 et 6
| 108|puis SN°3, donnera 2° suites en progression arithétique de raison {54,18,18,6},.etc puis 2™ suites,,., | |
[108] ShF Zl EiF E] Sn'4 sn'5
[110] difiérence d = {5} D=6 D=24 D=95 D=384 D=1536
Gha
112 (@N+2y2 = N1, d= {6 (3"N1,+2)/2 = N2; d ={18+6} d = (54+18+18+6) [162+18+18+6+54+54+54+18) fon ce sert du méme groupe de différences +486,éorganisé différemment) ~
|« il ] Rl
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109 I SN SN2 I3 Sn°4 sn'5
110 difiérence d = {5} D=6 D=24 D=96 D=384 D =1536
111
112 = (3N+2y2 = N1, d= {6 (3"N1,+2)/2 = N2, d ={18+6} d = (54+18+18+6) {162+18+18+6+54+54+54+18) fon ce sert du méme groupe de différences +486,éorganisé différemment)
113 . - ¢ +18
114 16, + 8,+6 4 2 voir exemple et explication ci di
115 I ,+18 ,+ 1736 NG voir exemple et explication ci dessus {0 2:22 - 4 = 40
116 28, + 14, +6 34
117 _—
118 40, 16 cycle de 8 séquences, soit 8 difiérences
119 . &% qui encadre 7 vols,
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